
Produktmerkmale

Das Autozigarette leichter Stromkabel ist eine vielseitige Leistungslösung für mobile und
tragbare GeräteAnwesend die mehrere Stromversorgungsoptionen benötigen. Es zeichnet Leistung
von einer Standard-DC-Schnittstelle (DC 12V-24V-Eingang) und bietet gleichzeitig USB-Typ-C-
Spannung (unterstützende PD-Fast-Lade-Protokoll) und Standard-DC-SpannungAnwesend um den
verschiedenen Geräteleistungserwartungen zu decken.

Ideal für MedizinprodukteAnwesend Industrielle InspektionsterminalsAnwesend Tragbare
Außenleistung, elektronische Fahrzeuginstrumente und andere Szenarien, die eine stabile und
zuverlässige Stromversorgung erfordern.

Der 3-in-1 StarLink Mini-Stromkabel ist eine vielseitige und leistungsstarke Lade- und
Verlängerungslösung für das Stromverbrauch Starlink Mini -Satelliten -Terminals in mobilen
und netzunabhängigen Umgebungen. Entworfen mit USB-C, DC BarrelMit diesem Kabel können
Sie sich problemlos an mehrere Stromquellen anpassen.

https://www.cngoochain.com/de/product/Car-OBD2-16Pin-Vehicle-with-Cigarette-Lighter-to-OBD-Male-Connector-Cable-Adapter.html
https://www.cngoochain.com/de/product/custom-90-degree-right-angle-dc-55x21x12-mm-plug-to-55x21-mm-dc-jack-cableul2468-18awg.html


Schlüsselmerkmale:

Ausgangsdesign: Unterstützt gleichzeitige USB-C (PD Fast Lading) und 5,5x2,1 mm DC-
Schnittstellenausgang;

Langlebige Materialien: Hoch flexibles Kabel, Anti-Aging, verwickeltem resistentes,
hochtemperaturbeständiges;

Sicherheitsdesign: Eingebaute Sicherungs- und Spannungsschutzkreislauf, um sowohl Geräte als
auch elektrische Fahrzeugsysteme zu schützen;

Flexible Anpassung: Unterstützt benutzerdefinierte Schnittstellenspezifikationen, Kabellängen,
Wohnfarben und Logodruck;

Zuverlässige Fertigungsanmeldeinformationen: ISO 13485 und ISO 9001 zertifiziert, um die
Qualitätssicherung zu gewährleisten;



Branchenkompatibilität: Weit verbreitet für medizinische Instrumente, Elektrowerkzeuge,
Inspektionsklemmen, Fahrzeug -DVRs und mehr.

Firma Einführung

FAQ

F1: Kann ich zuerst eine Beispielbestellung starten, bevor ich mehr bestelle?
A: Sicher, Goochain liefert kostenlose Proben, wenn wir Bestand haben, und die Anpassungskosten
sollten einige Einrichtungskosten berechnet werden. Wir schätzen es, wenn Sie Probe von uns
bestellen, um unsere Qualität zu überprüfen.



F2: Welche Zahlungsmethoden akzeptieren Sie?
A: Alibaba -Handelssicherung, Paypal, T/T, Bankübertragung, Western Union und L/C.

F3: Wie macht Ihre Fabrik in Bezug auf Qualitätskontrolle?
A: Qualität ist Priorität. QC -Abteilung mit professioneller Qualitätssicherungsspezialistin erhält von
Anfang an von Anfang an die Qualitätskontrolle von Anfang an. Unsere Fabrik hat FDA registriert,
ROHS, SGS, CE FCC, ISO9001: 2008 ISO13485Authentication. Usw

F4: Fabrik? Ja! Kann ich Elemente anpassen, die ich mag, z. B. um unser eigenes Logo zu
drucken oder das Design zu ändern?
A: Ja, wir sind eine Fabrik mit mehr als 100 Mitarbeitern. Wir bieten einen OEM/ODM -Service an.
Bitte kontaktieren Sie uns oder unseren Vertriebsmitarbeiter, um sich mit den Details zu
erkundigen.

F5: Lieferzeit und Garantie? Welchen Versandservice werden Sie für meine Waren
verwenden?
A: Unsere Vorlaufzeit beträgt ungefähr 2-4 Wochen, und wir können seit der Lieferung 12 Monate
Garantie gewähren. Wir haben DHL, FedEx, UPS, TNT, EMS als Kunde verwendet.

F6: Wo befindet sich Ihre Fabrik? Wie kann ich dort besuchen?
A: Sicher. Wir freuen uns, Sie in Dongguan zu empfangen und Ihnen an unserem Arbeitsplatz zu
zeigen.


